

Акция «Безопасность детства»

Одна из первостепенных задач детского сада и семьи - охрана жизни и здоровья детей. Взрослым важно не только следить за тем, чтобы с детьми ничего плохого не случилось, но и учить их правилам безопасного поведения дома, на улице, на природе, воспитывать у них чувство осторожности, самосохранения и ответственности за свои поступки.

В рамках зимнего этапа Всероссийской акции «Безопасность детства» в Дошкольных отделах МАОУ Чукреевской СОШ с детьми разновозрастных групп были организованы познавательно мероприятия, целью которых было повысить информированность родителей (законных представителей) и детей в вопросах обеспечения безопасности их жизнедеятельности в зимний период.

Данные мероприятия охватывали разные направления: «Пожарная безопасность», «Безопасность дорожного движения», «Один дома» и «Безопасность на улице».

Работа по обучению детей безопасного поведения на дороге осуществлялась через различные виды деятельности: беседы, дидактические и подвижные игры, выставки рисунков, чтение художественной литературы по БДД, просмотр видеороликов по ПДД. Старались донести до каждого ребёнка понимание того, что каждый участник дорожного движения и взрослый, и ребёнок, обязаны выполнять установленные правила, а так же формировали у детей необходимые представления, умения и навыки безопасного поведения на улице.







Также в ДОУ прошли мероприятия на противопожарную тему, ребята вспомнили про средства противопожарной защиты, закрепили правила осторожного обращения с огнем, узнали какие опасности могут подстерегать дома и на улице.





Для ознакомления воспитанников с правилами поведения в чрезвычайных ситуациях были проведены занятия по безопасному поведению детей в различных ситуациях.



Важную роль в ознакомлении детей с правилами комплексной безопасности играет тесная взаимосвязь ДОУ с родителями. Во всех возрастных группах были оформлены и обновлены уголки безопасности для родителей, выпущен буклете «Безопасность детей - забота взрослых!»

